

中原区今年首批14个项目集中开工

有安置房有学校,看看有你关心的没

本报讯 2月1日上午,中原区今年首批14个重点项目集中开工仪式在郑上路与站前大道交叉口东南角紫韵大型商业综合体项目工地举行。

本次参加集中开工仪式的项目共14个,总投资71.7169亿元,年度计划投资15.347亿元,涉及地产、教育、安置房、道路等基础设施建设。

房地产项目投资达68亿元。具体为:

总投资22亿元的紫韵大型商业综合体项目;总投资5.5亿元的宏略明珠苑项目;总投资13.447亿元的小李庄安置房项目;总投资8亿元的和昌-瑞景园项目;总投资16亿元的天誉华庭项目;总投资1500万元的绿诚数码项目;总投资3.3837亿元的升龙天汇广场项目(C-2地块)。

为改善教学设施,中原区还建设了郑州市第五十一中学教学楼及地下车库建设

项目,总投资3014万元,年度计划投资3014万元。预计教学楼5618平方米,地下车库3879平方米。

中原区不断加大老城区道路改善和新城区开发建设,中原新区、常西湖新区规划的道路加快建设。在这次开工的项目中,涉及道路的有白寨路(凌霄路—琼州路)、凌霄路(郑上路—御马路)、汉正路、煤机路(洛达路—工农

路)、协和路(建设路—棉纺西路)、兴园路(洛水路—凯旋路)。

2018年,中原区上报省、市重点项目共27个,其中省重点项目18个,市重点项目9个,总投资865亿元,年度计划投资242亿元。按建设进度分,前期项目3个,新开工项目3个,续建项目19个,竣工项目2个。

记者 张改华 通讯员 孙婧 张亚芳

区领导到棉纺路街道调研

全国文明城市创建只有“进行时”没有“休止符”

本报讯 1月31日上午,区委副书记、区政府副区长李晓雷带队对棉纺路街道三厂老旧社区深化全国文明城市创建工作调研与指导。

李晓雷说,棉纺路街道在2017年的“双迎攻坚”工作中下了大力气,收到了良好的效果,居民的生活环境有了很大改观。全国文明城市创建只有“进行时”,没有“休止符”。老旧小区的治理工作任重道远,要打好文明创建的持久战,保持

久久为功的韧劲、勇争一流的干劲,以更大的气魄推动深化全国文明城市创建向更高层次、更高水平迈进。要持之以恒推动社会主义核心价值观落地、落小、落实,使社会主义核心价值观的影响像空气一样无处不在、无时不有,努力打造“生态中原、文化中原、活力中原、幸福中原”的品牌。精益求精,关注每一个细节,不断落实整改,不断提升质量,以顺利通过全国文明城市复审这个城市荣誉为契机,确保

提升棉纺路街道整体创文管理水平。

棉纺路街道负责人表示,各部门、社区将继续对照深化全国文明城市创建9项治理工作逐条落实,精准对标,查找短板,一项一项查漏补缺,纠偏矫正,缺什么补什么,立行立改,注重细节细微细小,把各项工作做深做细做实,务求全面达标并保持常态,确保创建活动不停步、创建工作不松懈。

记者 张改华 通讯员 王景碧 王洪

中原区开展十九大精神知识测验

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,把全区广大党员干部群众的思想统一到党的十九大精神上来,中原区近日在全区各级党委(党组)理论学习中心组开展了一次十九大精神知识测验,再掀十九大精神学习热潮。测验由区委宣传部出题,题型分为填空、选择、简答和论述,内容出自十九大报告和二中全会公报,要求所有理论学习中心组成员必须参加。下一步,所有单位还要将测验延伸到全体干部职工。记者 张改华 通讯员 孟令峰

中原区12个街道书记“赶考”

基层党建述职评议亮出真功夫

本报讯 1月26日,中原区召开2017年度书记抓基层党建工作述职评议会议。会上,中原区12个街道党工委书记分别就抓基层党建工作进行述职。中原区委常委现场逐一进行点评,既实事求是地肯定成绩,又不留情面地指出问题,并就进一步抓好基层党建工作提出问题,各街道党工委书记一一作答。与会人员对各党工委书记抓基层党建工作进行了测评。中原新区、常西湖新区、特色商业区、

区直机关工委书记作了书面述职。

会议要求,为强化基层党建工作,各级党组织要把党建作为首要政治任务,抓实抓牢、抓出成效。要把党建工作贯穿于各项工作,尤其是要贯彻于区委、区政府中心工作中,渗透党委(党组)书记日常工作的各方面。要做好村、社区“两委”换届,区纪委、监察委、区委组织部,有关职能部门要指导好,各街道要提前谋划,加大力度,确保换届风清气正。

参会人员普遍感受到此次“述职评议+现场考试”的方式,开启了述职评议会议新模式,使述职评议会议融入了新思想、提到了新高度。参会的部分“两代表一委员”和基层党员群众纷纷表示,这种不读报告、不念稿子的会,让述职评议有了“赶考”的味道,现场问、现场答,靠临时抱佛脚肯定是不行的,必须有真功夫。

记者 张改华 通讯员 蔚光勋 冉安伟

中原区教育系统召开落实全面从严治党主体责任述责述廉会

始终保持高度警觉 清白做人、干净干事

本报讯 2月1日下午,中原区教育系统2017年度落实全面从严治党主体责任述责述廉会议暨2018年节前廉政谈话会在青少年活动中心顺利召开。

淮河路小学、建设路第二小学、外国语小学、69中学、73中学等5所学校的党支部书记结合本支部工作向局党组进行述责述廉,并现场回答局党组成员的提问。与会人员结合5位党支部书记的述责述廉和回答问题等方面的情况,对他们进行了民主评议。

会后,与会人员集体观看了廉政教育警示片。记者 张改华 通讯员 刘锐

中原区12家“青春家园”为青少年提供一站式服务

本报讯 1月29日下午,兰考县团委一行分别到中原区建设路街道阳光新城社区、桐柏路街道馨家苑社区和城开社区等地的“青春家园”学习调研。

在建设路街道阳光新城社区“青春家园”,兰考县团委一行先后参观了青少年兴趣活动中心、青少年书画室、学雷锋志愿服务站等配套设施建设情况,详细询问了相关功能和运行模式。在桐柏路街道

馨家苑社区“青春家园”和城开社区,兰考县团委一行参观了青少年事务工作站、青少年阅读室、最IN公益等功能室,并就如何在现有品牌活动基础上,进一步突出特色等问题进行了探讨。经过参观交流,兰考县团委一行对中原区“青春家园”建设、管理、运作等方面所取得的成绩给予高度评价。

目前中原区共有“青春家园”12家,硬件设施规范,职能设置齐备,软件建设完

善,工作机制健全。在接下来的工作中,中原区将进一步延伸团组织工作手臂,为社区不同年龄、心理文化结构、家庭结构的青少年提供“一站式”专业化、人性化服务,促进区域内共青团组织资源共享、优势互补和共同发展,构建“组织健全、活动丰富、制度完善、团味浓厚”的社区共青团工作格局,努力将中原区“青春家园”打造成为青少年“最爱回的家”。记者 张改华

区文化馆“红色文艺轻骑兵”新春慰问走进市社会福利院

川剧变脸、豫剧、魔术……老人孩子们看了个够

本报讯 随着2018年春节的脚步声越来越近,1月30日上午,由区委、区政府主办,区委宣传部、区文化旅游局承办,区文化馆协办的慰问演出走进郑州市社会福利院,为老人和孩子们送去了新春的祝福。

演出在小合唱《最美的歌献给妈妈》中拉开序幕。一个多小时的演出中,川剧

变脸和豫剧最受老人们的喜爱,演员精彩绝伦的表演获得了阵阵掌声。魔术表演更是将演出推向了高潮。此外,还有优秀的非遗节目表演,糖画大师刘芳义为老人和孩子们做出了惟妙惟肖的糖画;范金荣带来了辛苦制作的布艺堆绣,将它们分发给孩子们,为现场增添了更多的喜气。

近年来,中原区文化旅游局坚持组织文化志愿者深入养老院、福利院、社区、学校等单位,开展文艺慰问演出、艺术辅导培训等公共文化服务,为老人和孩子们送去温暖、带去问候,让他们感受到来自社会的真切关怀,在欢声笑语中度过一个温暖、祥和的新年。记者 张改华

区房管局到棉纺路街道调研老旧小区建设提质工作

本报讯 2月1日,中原区房管局一行到棉纺路街道调研老旧小区建设提质工作。

棉纺路街道相关人员介绍了辖区老旧小区基本情况及近期老旧小区建设提质工作进展情况,并就下一步工作安排、规划进行汇报。区房管局一行先后到三棉东社区、三棉西社区现场调研。

区房管局负责人说,老旧小区建设提质工作是近3年来重要民生工程,是提升群众幸福指数的重要方面。棉纺路街道作为中原区老旧小区的重点区域,要对危旧老楼加固、楼道公共设施修缮、封门划院3个项目进行细致研究、全面规划,着力从民生、民意出发,力争做到多谋划、重细节、重提升,保质保量完成老旧小区建设提质工作。

记者 张改华 通讯员 刘赛